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資料９－１（日本組織内弁護士協会提出資料）



（問
１
）
 


弁
護
士

5
年
未
満
お
よ
び

5
年
～

1
0
年
未
満
の
経
験
弁
護
士
で

8
0
％
を
超
え
る

 
（問

２
） 


年
齢
は

3
0
歳
～

3
5
歳
が
最
多
、

4
0
歳
以
上
が
増
加
し
て
い
る

 
（問

３
） 


法
律
事
務
所
経
験
者
は

5
8
％
と
半
数
を
超
え
る

 
（問

４
） 


業
種
は
メ
ー
カ
ー
が

4
0
％
前
後
で
あ
り
最
多
、
金
融
は

2
0
％
台

 
（問

５
）
 


ポ
ジ
シ
ョ
ン
は
一
般
従
業
員
が

6
0
%
超
、
一
般
従
業
員
と
管
理
職
を
併
せ
て
非
法

務
部
門
で
勤
務
し
て
い
る
者
は

1
0
％
未
満
、

G
C
が

5
％
程
度

 

１
．
回
答
者
基
礎
デ
ー
タ

 
 

 
 



（１
）勤

務
先
の
選
択
理
由

 
問
６
．
あ
な
た
が
現
在
の
勤
務
先
を
選
ん
だ
の
は
な
ぜ
で
す
か
？
（
複
数
回
答
可
）

 
         
「現

場
に
近
い
と
こ
ろ
で
の
仕
事
が
し
た
い
」
が
最
も
多
く
、
「ワ
ー
ク
ラ
イ
フ
バ
ラ
ン

ス
の
確
保
」
を
選
択
し
た
者
が
半
数
と
な
っ
て
い
る

 

２
．
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
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高
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だ
っ
た
か
ら
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所
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ら
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向
を
命
じ
ら
れ
た
か
ら
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ほ
か
に
就
職
先
が
な
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た
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ほ
か
に
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職
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か
っ
た
か
ら

 



（２
）勤

務
先
の
訴
訟
代
理
人
就
任
の
有
無

 

問
７
．
あ
な
た
は
勤
務
先
の
訴
訟
代
理
人
と
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

 

      
勤
務
先
の
訴
訟
代
理
人
と
な
る
者
は

3
0
％
未
満
で
推
移

 

２
．
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
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（３
）
勤
務
先
で
の
外
国
語
を
用
い
る
業
務
の
割
合

 

問
８
．
あ
な
た
の
業
務
に
お
い
て
外
国
語
を
用
い
る
業
務
は
ど
の
程
度
の
割
合
を
占

め
て
い
ま
す
か
？

 
      
外
国
語
を
用
い
る
割
合
が

5
0
％
未
満
の
者
が

8
0
％
を
超
え
る
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2
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２
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ン
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ー
ト
結
果
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（４
）弁

護
士
会
費
の
負
担

 

問
９
．
あ
な
た
の
弁
護
士
会
費
は
誰
が
負
担
し
て
い
ま
す
か
？

 

      
所
属
先
が
弁
護
士
会
費
を
負
担
し
て
い
る
割
合
が

8
0
％
を
超
え
る

 

  

２
．
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
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（５
）年

収
 

問
1
0
．
あ
な
た
の
年
収
（
支
給
総
額
）を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

         
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0
0
万
円
～

7
5
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万
円
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多
、
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万
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（
６
）勤

務
時
間

 
問

1
1
．
あ
な
た
の
１
日
の
平
均
的
な
勤
務
時
間
は
何
時
間
く
ら
い
で
す
か
？

 
        

9
時
間
～

1
0
時
間
が

3
0
％
を
超
え
て
最
多
、
1
0
時
間
未
満
が

7
0
％
を
超
え
る

 
    

２
．
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
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（７
）休

日
勤
務

 

問
1
2
．
あ
な
た
は
土
日
祝
日

(又
は
会
社
所
定
の
休
日

)に
勤
務
す
る
こ
と
が
あ

り
ま
す
か
？

 

      
休
日
出
勤
が
ほ
と
ん
ど
な
い
者
が
約

8
0
％
で
推
移

 
   

２
．
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
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